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 Тема: «Поможем Весне»  

Подготовила воспитатель: Хаметчина Л.С.  

Цель: развитие познавательного интереса к предмету математики.  

Задачи:   

Корекционно- образовательные:  

Упражнять  в прямом и обратном счете в пределах 20  

Продолжать учить детей составлять и решать простые арифметические 

задачи на сложение и вычитание, составлять решение из цифр.  

Корекционно –развивающие:  

- Развивать  мыслительные операции и речевую деятельность, воображение, 

внимание,  зрительное и слуховое восприятие и память, мелкую моторику и 

координацию речи с движением  
-упражнять  в подборе синонимов, антонимов к данным словам  

Корекционно- воспитательные:  

Воспитывать самостоятельность, активность, инициативность.  

Оборудование: Изображение Весны; подснежники с цифрами, набор цифр  

и знаков, мяч( игра «Наоборот», ворота с ключами, чудесный мешочек с 

числами, запись на телефоне : «Сообщение весны», раскраски.  

Предварительная работа:  

Дидактические игры на сенсорное развитие: «Составь картинку», «Танграм», 

«Определи на ощупь», «Наоборот»  

Дидактические игры: «Живая неделя», «Что изменилось», «Назови соседей», 

«Кто знает, тот дальше считает»  
 

Ход образовательной деятельности  

  

Организационный момент  

Дети и  воспитатель встают в круг.  

  
 1 Воспитатель: Ребята, сегодня к нам на занятие пришли гости, они 

улыбаются вам. И вы улыбнитесь гостям. Улыбнитесь друг другу. 

Улыбнитесь и мне. (Установление эмоционального контакта).  
Воспитатель:  

Собрались все дети в круг.  

Я — твой друг и ты — мой друг,  

Крепко за руки возьмемся   

И друг другу улыбнемся.  

Посмотрю на ваши лица,  

С кем бы мне здесь подружиться?  
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Воспитатель: «Ребята, мне пришло сообщение на телефон. Послушаем его.»  

Дети : «Да» ( запись с телефона)  

Здравствуйте, ребята! Я Весна – красна!  Коварная Баба-Яга заманила меня в 

царство «Незнаек и Неумеек» и там оставила. Незнайки и Неумейки совсем 

не знают математики, так все запутали, что я не могу 

вернуться назад.. Пожалуйста, помогите мне вернуться к вам  

Воспитатель: Ребята поможем весне, вернуться  

Дети  Да.  

Воспитатель Как же  мы попадем в царство Незнаек и Неумеек?  

Дети:( предлагают варианты)  

Воспитатель: Ребята Весна в сообщении предупредила нас, что Баба – Яга 

коварная. Как вы понимаете слово «коварная», каким словом можно 

заменить. 

Дети: Злая, опасная, страшная, хитрая, зловредная, лукавая, со злым 

умыслом.  

Воспитатель: Не просто будет, ребята, помочь Весне. Но я знаю как. Для 

этого нам нужно выполнить задание, чтобы найти дорогу и получить ключ от 

царства Неумеек и  Незнаек. Помните, чтобы справиться со всеми 

трудностями, вы должны быть сообразительными, внимательными  

и наблюдательными. Но самое главное вернуться с Весной мы 

сможем только  в том случае, если справимся со всеми заданиями. Ну что не 

передумали? Тогда в путь.   

Воспитатель: Закройте глаза и скажите волшебные слова.  

Дети: Покрутись, повертись в сказке быстро окажись  

Воспитатель: Вот мы и в сказке.  

Мы оказались с вами на волшебной поляне, где растут первые весенние 

цветы, как они называются? (полным ответом -первые весенние цветы-

это подснежники)  

Воспитатель: А подснежники тоже волшебные -они с цифрами  

Подсказка от Весны ,но они все перепутаны, это проделки Бабы Яги. 

Выложим подснежники по порядку и посчитаем.  

 Воспитатель: Ребята подснежники показали нам путь в царство Незнаек и 

Неумеек. Что это?   

Дети: Ворота с ключами.  

Воспитатель: Это не просто ворота, а волшебные, пройти через них сможем, 

если ответим на вопросы ( Дети по очереди отвечают на вопросы, которые 

свисают с ворот в виде ключей)  

2.Вопросы 

Сколько ушей у двух мышей?(4)  

Сколько лап у двух котят?(8*)  

Сколько месяцев в году?(12)  

Какой месяц следует за февралем? (март)  

Сколько глаз у светофора(3)  

Сколько солнышек на небе (1)  

Сколько спинок у трех свинок? (3)  
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Какой сегодня день недели?( понедельник)  

Воспитатель: Молодцы, ребята успешно прошли через ворота и оказались в 

стране Незнаек и Неумеек.  

3. Здесь очень любят играть в игру «Все наоборот» Вставайте в круг.( 

Длинный –короткий, высокий- низкий, далекий – близкий,  узкий- широкий, 

вверху - внизу, справа - слева, толстый- тонкий, большой  - маленький)   

Воспитатель: С этим заданием вы справились, молодцы  

 4.Следующее задание: Придумай задачу и запиши при помощи цифр и 

знаков.   

Из каких частей состоит задача?  

Дети: Задача состоит из условия задачи и решения.  

Воспитатель: С помощью каких арифметических действий мы научились 

решать задачи?  

Дети: Сложение и вычитание  

Воспитатель: Какой арифметический знак используем при сложении? А 

кокой при вычитании? Что обозначает вот этот знак « =»  

Дети: Знак обозначает равно  

( На доске картинки для задач, дети самостоятельно выбирают) 

Воспитатель: Придумайте задачу на сложение. Запишите при помощи цифр 

и знаков задачу. (Ребенок выполняет у доски, остальные дети за столами) 

Следующая задача на вычитание.  

Молодцы вы справились с заданием  

Физкультминутка: «Буратино»  

Буратино потянулся  

Раз нагнулся, два нагнулся.  

Руки в стороны развел  

Видно ключик не нашел,  

Чтобы ключик нам найти сосчитай до 20.  

5.Воспитатель: Следующее задание Порядковый счет до20 в прямом 

и обратном  направлении.  

Дети :выполняют задание.  

Воспитатель: Молодцы ребята перейдем к следующему  заданию: 

 5.Перечисли цифры и выложи  по возрастанию. Ребята, посмотрите, 

какой чудесный мешочек, в нем находятся цифры, но он завязан на узел 

развязать его не возможно, как же нам определить какие цифры в нем 

находятся?  

Дети: Определить на ощупь.  

Воспитатель: Правильно.  Возьмите мешочки определите содержимое. 

Найдите такие цифры у себя на столе и выложите цифры по возрастанию ( 

дети определяют на ощупь цифры 5, 3,2, 4, выкладывают на столе 2,3, 4, 5)  

Воспитатель: Молодцы ребята справились с заданием. А вот и Весна –

красна (картинка) нас встречает. «Спасибо, ребята! Но нужно возвращаться, 

а ключом на выход из страны Незнаек и Неумеек будут ваши ответы, какие 

задания вы выполняли?  

Дети: отвечают и выходят через ворота.  
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Воспитатель: Молодцы ребята справились с заданиями, теперь весна 

обязательно наступит. Весна - красна передала вам подарки весенние 

картинки раскраски. Спасибо. 


